

医保支付手机上就能搞定!

江苏医保云启动试运行

快报讯(记者 项凤华 徐苏宁)12月29日,江苏省医保局召开新闻通气会,江苏医保云启动试运行,这标志着全省医保公共服务进入“互联网+”时代。现代快报记者了解到,江苏医保云不是一个简单的平台,它的后台很强大,30多个服务功能,联通着3万多家定点医药机构、所有医保经办机构,可以不间断地为7900万参保群众提供高效便捷的医保公共服务。

江苏省医保局局长周英介绍,江苏医保云为省级集中部署,全省统一服务入口和门户,建立统一的

用户管理、身份配给和身份认证体系,实现所有应用的单点登录,提高系统可用性、安全性和用户使用的方便性,真正实现线上线下一网通办。同时,各设区市通过平台开通统一的医保公共服务,并设立设区市专区开展地方特色服务。

江苏医保云将医保服务清单事项中应该实现“不见面”办理的事项,通过设置“我要办”“我要查”“我要保”三个功能板块,呈现所有医保公共服务事项;同时,设置了“便民服务”“我的票夹”“我的医保”等服务。比如,进入“我的医保”,这里集

成了参保人员专属的参保缴费、医保支付等各类信息和个人服务,“我的票夹”自动存入个人医疗电子发票,将实现医保管家的功能。

今后,如果你去医院看病或是药店买药,忘记带医保卡也没关系,只要有一部手机就行。据了解,江苏医保云建设了医保电子凭证中心,并与国家平台联通,开通医保电子凭证服务功能,参保用户申领激活后可以不带卡不带现金,即可实现看病购药和医保支付。目前,全省已有3400多家医院和11400多家药店开通了医保电子凭证服务。

在开通本地服务的基础上,全省在全国率先实现跨省异地就医电子凭证的应用,今后带着手机也可以异地就医了。到目前为止,通过医保电子凭证进行看病的已经有13万人次、通过电子凭证扫码购药的达130万人次。

目前,江苏医保云App已经在华为(安卓)和苹果(iOS)应用市场上架。而对于不会使用智能手机的老年群体,也不用担心,江苏医保坚持传统服务方式与智能化服务创新并行,依旧保留着老年人熟悉的传统服务方式。

东海“三个常态” 夯实信访工作基础

快报讯(通讯员 徐玲 高吉利)围绕深入贯彻“发展是第一要务、稳定是第一责任”的根本要求,保障信访稳定工作在全局工作中有力有位,连云港市东海县狠抓三个方面常态化工作。

一是隐患排查常态化。坚持推行乡镇和行业系统定期排查上报制度和重大节假日等24小时值班和零报告制度,开办民意诉求网络投诉专栏、电话投诉热线,建立健全线上线下一体化受理、反馈机制。同时,扎实开展全县大排查活动,推动行业系统领导、责任单位和“三级书记”一起走基层、进农家,主动开展民情走访,对排查出来的矛盾纠纷和隐患,严格建立分类台账、实行销号管理。

二是接访办访常态化。严格规定“三级书记”带头坐班接访,“四套班子”县级领导每月到县信访接待中心轮流坐班,各乡镇和县直各部门主要领导每周安排一次接访,其他班子成员每天轮流坐班接访;村(社区)主要负责人随时接访、走访。在接访办访中实行阳光公开,全方位接受群众监督。

三是领导包案常态化。着重对群众反映突出、涉及面广的利益纠纷问题,案情复杂的信访积案和矛盾隐患,一律按照“谁主管、谁负责”和“属地管理、分级负责”的原则实行领导包案,由包案领导确定责任单位和专班,集中优势和资源做好案件化解工作,保障社会大局稳定。

江苏已有生活垃圾处理设施96座

日处理能力达8.89万吨



垃圾焚烧发电厂内,一只垃圾吊正在抓垃圾
现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜/摄

快报讯(实习生 高芷瑶 记者 张瑜)12月29日,在江苏省住房和城乡建设厅举行的新闻发布会上,江苏省住建厅副厅长宋如亚介绍,目前全省共有生活垃圾处理设施96座,日处理能力8.89万吨,城市生活垃圾从2017年起就已实现100%无害化处理。

12月28日下午,位于雨花台区板桥新城的南京城南生活垃圾转运站里,陆续有垃圾转运车从外面开进来。南京城南转运站站长秦永健介绍,城南生活垃圾转运站2015

年建成投运,设计转运能力1500吨/日,污水处理能力120立方米/日。

“每天转运站接收的垃圾总量达到1400多吨,在南京11月1日强制生活垃圾分类后,厨余垃圾分了出来,每天垃圾大概减少了150吨左右。”秦永健介绍,这些垃圾在转运站通过压缩、除臭、渗沥液处理等环节,再转运到垃圾焚烧发电厂。

在位于江宁区铜井镇的江南生活垃圾焚烧发电厂中,一位工作人员正在操纵像巨型爪子一样的垃圾吊,“爪子”伸进垃圾坑“抓”起

一把垃圾慢慢投入焚烧炉中。“这一把大概有七八吨,按1吨垃圾发电500度来算,这一把可以为普通三口之家提供一年的用电量。”

“十三五”期间,江苏省共新建餐厨废弃物处理厂26座,总数由2015年的8座增加至目前的34座,日处理能力从2015年的1035吨增长到目前的5180吨,全省基本实现了县以上城市餐厨废弃物处理全覆盖。



扫码看视频

好銀行

助生活更美好



同兴二十载 与你共未来

二十年来,兴业银行南京分行始终坚持以客户为中心,全力打造更加便捷、更加优质、更加高效的金融服务。
“一流银行,百年兴业”,江苏兴业人将与社会各界携手、与广大客户并进,同心同行,共创美好未来!

热线兴业:95561 在线兴业:www.cib.com.cn 无线兴业:wap.cib.com.cn



兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.
南京分行

